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1. Swobodny koniec 
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2. Utwierdzenie z przesuwem 
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3. Pełne utwierdzenie

     wi= 0

0=w
dx

d
              ≈w

dx
d

1111 00 −++− =⇒=++− iiiii wwwww    

    

dla dwóch pierwszych równań   dla dwóch ostatnich równań

wiersz w 1 wiersz w i-1

wiersz w 2 wiersz w i

   

4. Podpora przegubowa
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q3

w0 w1 w2 w3 w4 w5 w6w-2 w-1 w7 w8

( ) ( )
( )xEI

xq
xw

dx

d =4

4

 ( ) 44

4 1

h
xw

dx

d ≅

+1 w-2 –4 w-1 +6 w0 –4 w1 +1 w2 w3 w4 w5 w6 w7 w8 = h4 q0/EI0

w-2 +1 w-1 –4 w0 +6 w1 –4 w2 +1 w3 w4 w5 w6 w7 w8 = h4 q1/EI1

w-2 w-1 +1 w0 –4 w1 +6 w2 –4 w3 +1 w4 w5 w6 w7 w8 = h4 q2/EI2

w-2 w-1 w0 +1 w1 –4 w2 +6 w3 –4 w4 +1 w5 w6 w7 w8 = h4 q3/EI3

w-2 w-1 w0 w1 +1 w2 –4 w3 +6 w4 –4 w5 +1 w6 w7 w8 = h4 q4/EI4

w-2 w-1 w0 w1 w2 +1 w3 –4 w4 +6 w5 –4 w6 +1 w7 w8 = h4 q5/EI5

w-2 w-1 w0 w1 w2 w3 +1 w4 –4 w5 +6 w6 –4 w7 +1 w8 = h4 q6/EI6

Warunki brzegowe:
1) swobodny koniec: M=0, Q=0
2) utwierdzenie: w=0, φ=0
3) podpora (koniec belki): w=0, M=0
4) podpora (nie na końcu): w=0

ad 1) M=0, czyli ( ) 02

2

=xw
dx

d
, stąd: w7=2w6-w5

Q=0, czyli ( ) 03

3

=xw
dx

d
, stąd: w8=4w6-4w5+w4

ad 2) φ=0, czyli ( ) 0=xw
dx

d
, stąd: w-1=w1

w=0, czyli odrzucam odpowiedni wiersz i kolumnę

ad 4) odrzucam odpowiedni wiersz i kolumnę

+6 w0 (–4–4) w1 +1 w2 w3 w4 w5 w6 = h4 q0/EI0

–4 w0 (+6+1) w1 –4 w2 +1 w3 w4 w5 w6 = h4 q1/EI1

+1 w0 –4 w1 +6 w2 –4 w3 +1 w4 w5 w6 = h4 q2/EI2

w0 +1 w1 –4 w2 +6 w3 –4 w4 +1 w5 w6 = h4 q3/EI3

w0 w1 +1 w2 –4 w3 +6 w4 –4 w5 +1 w6 = h4 q4/EI4

w0 w1 w2 +1 w3 –4 w4 (+6–1) w5 (–4+2) w6 = h4 q5/EI5

w0 w1 w2 w3 (+1+1) w4 (–4+4-4) w5 (+6-8+4) w6 = h4 q6/EI6

+6 –8 +1 w0 h4 q0/EI0

–4 +7 –4 +1 w1 h4 q1/EI1

+1 –4 +6 –4 +1 w2 h4 q2/EI2

+1 –4 +6 –4 +1 w3 = h4 q3/EI3

+1 –4 +6 –4 +1 w4 h4 q4/EI4

+1 –4 +5 –2 w5 h4 q5/EI5

+2 –4 +2 w6 h4 q6/EI6
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